

**B & A ANTON Importers & Distributors**



**MINOS**  
ΚΡΕΤΕΣ ΒΕΣΤ  
Extra Virgin Olive Oil

για χονδρική πώληση **Τηλ: 9560 8441**  
105A Illawarra Rd., Marrickville



**Δελφοί**  
φέτα βαρελίσια  
barrel feta

**Delfi**  
greek feta

**ibia importex** PTY. LTD.

Διατίθεται στην **Kebia**, σε επιλεγμένα καταστήματα τροφίμων, και *delicatessen*.  
Επίσης διατίθεται στα καταστήματα **Woolworths**.

4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555



# “ΘΕΣΤΟ ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΟ ΝΤΟΠΙΝΓΚ”

Στιγμές από τον προπονητή της εθνικής που από "καμάρι της Ελλάδας" με 66 μετάλλια, έγινε η ντροπή του έθνους. Κυρίες και κύριοι, ο Χρήστος Ιακώβου.

Είπε για...

“

**Η ΛΗΨΗ ΑΙΜΑΤΟΣ ΕΙΧΕ ΓΙΝΕΙ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΑΘΛΗΤΗ -ΩΣΤΕ ΝΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝΤΑΙ ΠΙΟ ΕΠΙΣΤΑΜΕΝΩΣ ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ ΣΕ ΚΑΘΕ ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΚΑΙ ΝΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΒΛΕΠΟΥΝ ΤΟ ΠΑΡΑΤΑΙΡΟ.**

“Με το αίμα δεν πιάνεις το ντόπινγκ και το Ξέρουν. Πιάνεις κάποιες ουσίες. Σου λένε λοιπόν, ότι κάνουν έρευνα. Τι να πεις; Βλακείες είναι”.

Στους εκθρούς συγκαταλέγονται οι Χαράλαμπος Κιαρτζίδης και Χρήστος Κωνσταντινίδης, πρώην αθλητές του, οι οποίοι κατήγγειλαν επωνύμως τον Ιακώβου ότι χορηγούσε στους αθλητές του απαγορευμένες ουσίες.

Είπε για...

“

**Η ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΗ ΑΝΑΜΝΗΣΗ ΠΟΥ 'ΧΕΙ -ΩΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ- ΑΠΟ ΑΥΤΗΝ ΤΗ ΖΩΗ**

«Όσοι πάσχουν α είναι του τρένου που φεύγει από την Κωνσταντινούπολη και έβλεπα να "χάνεται" ο Μαρμαράς. Ήμουν 16 προς τα 17 (το 1964) και ένιωθα λίγο φοβισμένος. Το κουβαλάω ακόμα μαζί μου, σαν ένα σφίξιμο στο στήθος, σαν να μου έχουν καρφώσει μαχαίρι στην καρδιά. Πάω πολύ συχνά στην Πόλη και αυτήν την εικόνα την έχω μέσα μου. Αυτή η ανάμνηση δεν Ξεκινιέται. Πήγα να προς το άγνωστο και έφευγα από εκεί όπου ένιωσα ότι είμαι άνθρωπος, την ύπαρξη μου στον κόσμο. Η πρώτη ανάμνηση, λοιπόν που έχω είναι αυτή του Ξεριζωμού, από το χώρο σου, από το μέρος σου, από το σπίτι σου”.

“**Θα ήμουν μαλάκας να δώσω απαγορευμένα 15 ημέρες πριν τους αγώνες**”

## «Να γίνει ελεγχόμενο το ντόπινγκ»

**Δ**εδομένου ότι το σκάνδαλο έχει καταγραφεί πολλάκις, μαζί με την αθώωση (όταν κινεζικό εργοστάσιο ανέλαβε την ευθύνη της παρτίδας που "έβγαλε" ντοπέ 11 αθλητές), πάμε στο παραινόμενα: δεν είναι λίγο υποκριτικό να βλέπουμε αθλητές που έχουν παραβιάσει την ανθρώπινη φύση, που έχουν φτάσει σε επιδόσεις που δεν είναι ανθρωπίνως δυνατές, να έχουμε αντιληφθεί ότι πάνω από κάθε αθλητικό ιδεώδες είναι πια το κέρδος και να κάνουμε τους Κινέζους στο θέμα των απαγορευμένων ουσιών; Γιατί δεν είναι μια

και δυο οι περιπτώσεις αθλητών που μια τους είδαμε και μια τους χάσαμε. "Το μόνο που μπορεί να γίνει είναι να κάνουν ελεγχόμενο το ντόπινγκ και αν Ξεφύγεις από εκεί, να τιμωρείσαι εφ' όρου ζωής. Δώσε όμως, σε όλους την ίδια ευκαιρία και αν είναι ταλέντο ή αν είναι καλή η προπονητική, θα Ξεχωρίσει. Από την άλλη μεριά, όταν δεν Ξέρω τι έχει κάνει η Ρωσία ή τι έχει κάνει η Βουλγαρία, η Πολωνία, η Ουγγαρία, η Αμερική κλπ και όλοι να 'χουν τα μυστικά τους, δεν θα βρούμε ποτέ άκρη".

Αυτό θα γίνει μόνο όταν η ΔΟΕ αποφασίσει να σταματήσει το παιχνίδι των δισεκατομμυ-

ρίων. Παίζονται παιχνίδια από τη ΔΟΕ, από τις ομοσπονδίες, με τα εργαστήρια, με τις δουλειές που δίνει δικήν έρευνών. Όλα αυτά είναι τζίρος δισεκατομμυρίων. Μετά την εμπειρία των χρόνων που έχω, θα σου πω ότι ο αθλητής είναι τελικά αυτός που πληρώνει. Γίνεται ό,τι γίνεται, κάνουν ό,τι κάνουν και στο τέλος την πληρώνει ο αθλητής και ο προπονητής. Αυτό είναι λάθος.

Έχω πει "θέλετε αληθινά καθαρό αθλητισμό; Να πάρουν όλοι τα ίδια". Δεν λέω απαγορευμένα. Λέω τα ίδια. Αλλά πώς; Όπως το έκαναν οι Αρχαίοι Έλληνες που μαζεύονταν στην

Ολυμπία ένα μήνα νωρίτερα. Αλλιώς δεν μετείχες στους Αγώνες. Όλες οι ομάδες, όλα τα κράτη κάνουν προετοιμασία με δικά τους έξοδα. Γιατί να μην γίνουν κέντρα στην Ευρώπη, την Αμερική, την Αφρική ή όπου αλλού, όπου θα πηγαίνουν όλοι οι αθλητές, θα κάνουν προπόνηση όλοι μαζί και θα τους δίνουν εκείνοι (οι της ΔΟΕ) με τους γιατρούς τους αυτά που πρέπει να πάρουν όλοι, ανάλογα με το άθλημα. Τότε θα δούμε ποιος είναι το ταλέντο και ποιος είναι ο καλύτερος. Όταν όλοι έχουν πάρει τα ίδια Δεν μπορείς να Ξέρεις τι έχει βρει ο κάθε ένας και τι κάνει στα εργαστήρια του”.